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ETAPE 2 SERIE ROUGE - Logique

DEDUCTIONS

Philippe dit que cet animal n’a pas 2 pattes.
André dit que s’il est noir alors il a 4 pattes.
Simon dit que ce n’est pas un insecte.
Nathan dit que ce n’est pas un lézard.

Hélene sait que c’est soit un poisson, soit un chat, soit un oiseau,
soit une abeille.

Qu’est-ce donc?
Si Christophe se trompait alors que serait-ce?

Issu de « Jeux de logique », ACL les éditions du Kangourou
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SOLUTION ETAPE 2
SERIE ROUGE

DEDUCTIONS

C’est le chat ou le poisson.




